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Na titulní straně přebalu

V podvečer v sobotu 20. července 1940 se pro osm hurricanů 32. perutě chýlila ke konci stálá hlídka nad konvojem BOSOM, když byli znenadá-

ní nasměrování na velkou skupinu Ju 87B-1 od II. / StG 1 doprovázenou více než 50 Bf 109E a Bf 110C. Během úderu luftwaff e se konvoj plavil na 

východ k Doveru a zprvu to vypadalo, že obchodní lodě jsou zcela bezbranné. Doprovod štuk ale nezpozoroval smíšenou skupinu 19 hurricanů (od 

32. a 615. perutě) a 9 spitfi rů (z perutě č. 610) hlídkujících ve výšce západně od konvoje. Stíhačky obránců udeřily na Němce od zářícího večerního 

slunce. Operační velitel 32. perutě S / Ldr. John „Baron“ Worall hnal svou jednotku skrze rozptýlené šiky Emilů k nyní zranitelné formaci štuk pod 

nimi. V následné mele, která trvala skoro hodinu, 32. peruť sestřelila 2 Ju 87B a poškodila další 4, zatímco veliteli letky B, F / Lt. Pete Brothersovi, 

bylo též připsáno zničení Bf 109E z I. / JG 51.

Tato speciálně objednaná ilustrace na přebal od Iaina Willieho zachycuje, jak se pilot Brothers přibližuje ke dvěma z doprovodných Emilů, které 

měly podle živých vzpomínek tohoto esa 32. perutě žluté nosy (žluté identifi kační prvky na přídích trupů a koncích křídel se u stíhacího letectva 

– jagdwaff e – šířeji uplatňovaly až od poloviny srpna). Po řadě obratů s velkým přetížením, kterými manévroval uvnitř kruhu Bf 109E, zatímco 

osamocený Emil se mu zavile držel za ocasem a doufal, že bude mít možnost vystřelit, se Brothersovi konečně podařilo svůj „stín“ setřást a přiblížit 

se za jednoho z německých stíhačů, který se oddělil od svého schwarmu. Po pečlivém zamíření Brothers na Emila vystřelil několik krátkých dávek, 

ten se rychle vzňal a zřítil se do kanálu La Manche asi 15  km od doverského pobřeží. Toto vítězství bylo Brothersovým druhým sestřelem Bf 109E 

během dvou dní a celkově čtvrtým sestřelem. Do konce bitvy o Británii své konto zvýšil na 12.
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